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Clasificar el siguiente sistema de ecuaciones y, caso de ser posible, resolverlo:

X—y+3z=3
X+2y—-2=2
2X+Yy+22=5
Resolucion:

Empezaremos discutiendo el sistema empleando el Teorema de Rouché-

1 -1 3
Frobenius. La matriz del sistema es A=|1 2 -1| y la matriz ampliada es
2 1 2
1 -1 33
Ax=11 2 -172].
2 1 25
Vamos a calcular los rangos
1 -1 33 1 -1 3|3 1 -1 3|3
F2=F2-F1
1 2 -—12|—EF2R 500 3 -4/-1|—>|0 3 —4-1|.Estaclaroque el
2 1 25 0 3 -4}-1 0 0 0]0

r(A) = r(A*) = 2 < 3, luego estamos ante un sistema compatible, aunque como no es

maximo es compatible indeterminado. Resolvemos

X-y+3z=3 X—-y=3-3z 4z -1 8-5z
— —>y= —>X=y+3-3z=
y—-4z=-1 y=4z-1 3

y de esta forma, la solucién son todos los puntos de la forma:

8-5u 4u-1 J
S
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